
SOCIAL MEDIA

Unsere Social Media Leistungen vereinen kreative Content Creation, strategische
Planung und wirkungsvolle Collaborations – alles aus einer Hand. Wir entwickeln
maßgeschneiderte Konzepte, die Ihre Marke authentisch inszenieren und nachhaltig
Reichweite generieren.

Ob kurze Story oder langfristige Kampagne: Wir erzählen Geschichten, die Menschen
erreichen. Mit einem klaren Gespür für Trends, Tonalität und Ästhetik produzieren wir
fesselnde Inhalte, die im Feed herausstechen – professionell umgesetzt, visuell stark
und immer nah an Ihrer Zielgruppe. Dabei greifen wir auf unsere eigene Community,
unser Produktions-Know-how und ein Netzwerk an relevanten Partnern zurück. 
Für echten Impact - statt leerer Reichweite.

CONTENT CREATION | STRATEGY | COLLABORATION

CONTENT CREATION

Konzeption: 150€ / Stunde

Production: 4h  990€ |  8h 1.490€

Post Production: 150€ / Stunde

Kampagne, Community-Building oder Content-Strategie: 
Wir machen Ihre Botschaft sichtbar – mit Stil, Relevanz und Wirkung.

THE.FRANKFURTER
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https://www.instagram.com/reel/DGv7v4jOvoc/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/DGv7v4jOvoc/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/reel/DGBoY4zgZjx/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.instagram.com/the.frankfurter/?hl=de


150€ PRO STUNDE

TELL YOUR STORY

Mit der Collaboration-Funktion eröffnen wir Unternehmen eine authentische und
direkte Verbindung zu unserer Community. Durch geteilte Posts erscheinen Ihre
Inhalte nicht nur auf Ihrem  Kanal, sondern auch in unserem Feed – und damit direkt
im Blickfeld unserer engagierten und stilbewussten Zielgruppe.

Dabei setzen wir nicht auf austauschbare Werbung, sondern auf echtes Storytelling.
Wir nutzen die Authentizität unserer Marke und unsere gewachsene Reichweite, um
Unternehmensgeschichten zu erzählen, die berühren, inspirieren und im Gedächtnis
bleiben.

COLLABORATION

Unsere Erfahrung in der Positionierung exklusiver Marken, wie auch anhand unserer
eigenen Brand THE FRANKFURTER, macht uns zum idealen Partner für
Unternehmen, die mehr wollen als nur Reichweite. Wir verstehen Marken – und noch
wichtiger: Wir verstehen die essenziellen Bereiche:  Awareness, ROI und den Zugriff
auf neue Zielgruppen. Mit dem richtigen Gespür für Tonalität, Timing und Trends
entwickeln wir mit Ihnen Ihre individuelle, nachhaltige Strategie. 

STRATEGY

Konzeption & Storyboard
Production
Post Production
THE FRANKFURTER Reichweite 

1.490€ COLLAB REEL / POST
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https://www.instagram.com/reel/DC2B93Hsfnb/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==


LET’S GO ALL IN

Sie sind auf der Suche nach einer Werbe- & Medien-Agentur? Wir sind der Partner,
der Ihre Marke versteht, vermarket und in der richtigen Zielgruppe potentielle Leads
für Ihren Erfolg generiert. Mit THE FRANKFURTER haben wir nicht nur eine eigene,
starke Marke aufgebaut – wir leben sie. Mit einem feinen Gespür für Ästhetik,
Substanz und Zielgruppenrelevanz haben wir eine Brand geschaffen, die Menschen
inspiriert, Inhalte bewegt und Sichtbarkeit mit Stil verbindet. Dieses Know-how geben
wir jetzt weiter.

BRAND DEVELOPMENT | MARKETING | PRODUCTION | DESIGN 

ONLINEPRINT SOCIAL MEDIA

For example click 
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Ob Imagekampagne, Branding oder Content-Strategie - die Möglichkeiten sind
vielfältig und multidimensional. Gemeinsam mit unserem Team aus Foto- und
Videografen, Designern, Grafikern, Werbern und Sales-Experten schaffen wir einen
Auftritt, der nicht nur passt – sondern Eindruck hinterlässt. 

Lassen Sie uns in einem persönlichen Gespräch über Ihren Markenauftritt sprechen –
und profitieren Sie von unserem entscheidenden Vorteil: zielgerichtete
Kommunikation über unsere eigenen Kanäle – Print, Online und Social Media – sowie
direkter Zugang zu potentiellen Endkunden

https://the-frankfurter.com/artikel/bentley-adventure-tour-mountain-panorama.html

